



Ο σκοτεινός κόσμος των οίκων αξιολόγησης

CRASH TEST ΣΤΑ ΝΕΑ ΜΕΤΡΑ



► Τι εκτιμά το ΥΠΟΙΚ, ποιες οι επιπτώσεις στην πραγματική οικονομία. ■ ΣΕΛ. 25

Η ΑΠΛΗΣΤΗ ΠΟΛΗ ΠΟΥ ΧΡΕΟΚΟΠΗΣΕ



► Το Saint-Etienne βάσισε το μέλλον του σε τοξικές επενδύσεις. ■ ΣΕΛ. 31

ΜΠΕΛΛΑΔΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ Θ. ΦΕΣΣΑ



► Ακόμη να φυσήξει άνεμος κερδοφορίας από τις ΑΠΕ. ■ ΣΕΛ. 39

ΑΠΟΓΟΝΤΕΥΕΙ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ Η ΤΙΝΑ



► Ευθείες βοήθες για τα μέτρα του υπουργείου Περιβάλλοντος. ■ ΣΕΛ. 32

★ Η ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ★ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ...

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΜΟΥΝΤΙΑΛ 1962 - 2006 από τη FIFA σε 12 DVD



2 DVD ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ 1978 ΙΤΑΛΙΑ 1990

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

«Αναγκαία η αναδιάρθρωση του χρέους»

Ο επικεφαλής οικονομολόγος της Citigroup, Willem Buiter, εξηγεί πώς οδηγηθήκαμε σε μονόδρομο. ■ ΣΕΛ. 24

Ολική ανατροπή στις εργασιακές σχέσεις

Συμφωνία με την τρόικα για κατώτατο μισθό, όρια απολύσεων και συλλογικές συμβάσεις. ■ ΣΕΛ. 15

«Στο σφυρί» κρατική περιουσία 10 δισ. ευρώ

Από την πώληση ασμικών θα προέλθει το 25% του Προγράμματος Σταθερότητας. ■ ΣΕΛ. 10

*WHISPERS

ΠΟΙΟ ΔΝΤ; ΟΙ ΣΚΑΦΑΤΟΙ ΓΕΜΙΣΑΝ ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΗΣ ΥΔΡΑΣ

■ ΣΕΛ. 70

► Η ΑΘΗΝΑ ΣΤΟ ΜΑΤΙ ΤΟΥ ΚΥΚΛΩΝΑ

Ο ιός της Ελλάδας απειλεί Ευρώπη - ΗΠΑ

ΠΡΟ ΤΩΝ ΠΥΛΩΝ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΝΟΜΙΣΜΑΤΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

► ΕΚΤΑΚΤΑ ΜΕΤΡΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΤ ΓΙΑ ΤΟ «ΞΕΠΑΓΩΜΑ» ΤΗΣ ΔΙΑΤΡΑΠΕΖΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ. ΥΨΗΛΗ ΠΙΕΣΗ ΣΤΟ ΕΥΡΩ

■ Συναντήθηκαν χθες βράδυ στις Βρυξέλλες οι ηγέτες της Ευρωζώνης για να δώσουν το τελικό «Ο.Κ.» της εκταμίευσης των δανείων στην Ελλάδα. Προηγήθηκαν τηλεδιασκέψεις της ΕΚΤ με τις 50 ευρώ-τράπεζες και του G-7, καθώς η κρίση αγγίζει την Ιταλία. Οι τραπεζίτες ζητούν επιστροφή στην πολιτική γενικευμένης παροχής ρευστότητας και αγορών κρατικών ομολόγων. Στελέχη της ΕΚΤ συζητούν τη δημιουργία Ευρωπαϊκού Νομισματικού Ταμείου σαν «σωσίβιο» στην απειλή χρεοστάσιων χωρών της Ευρωζώνης. ■ ΣΕΛ. 6

ΤΡΟΜΟΣ ΣΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ



Μεταπολίτευση τέλος

■ Παπανδρέου - Σαμαράς συζητούν για 200 βουλευτές

Σενάρια πυροδοτεί η διαγραφή της Ντόρας Μπακογιάννη. ■ ΣΕΛ. 11, 17, 18

► Αποψη

Αντίσταση στην παράνοια

■ Όταν υπάρχουν τρεις νεκροί, τα λόγια χάνουν την αξία τους. Τρεις συνάνθρωποί μας δολοφονήθηκαν επειδή εκείνη την ημέρα ήταν στην εργασία τους. Επειδή θέλησαν να εργαστούν. Τρεις νέοι άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους επειδή μια κούφτα αλπτών πυρπολεί συστηματικά την Αθήνα τα τελευταία τριάντα χρόνια και παραμένει ατιμώρητη. Η δολοφονία έχει ηθικούς αυτουργούς. ■ ΣΕΛ. 2

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΚΟΜΙΣΙΩΝ ΓΙΑ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΜΕΤΡΑ 2,5 ΔΙΣ. ΕΥΡΩ
Προβλέπει υψηλότερο έλλειμμα για το 2010, στο 9,3%. ■ ΣΕΛ. 4

Η Siemens χωρίς μπροστά στις μίζες για τα υποβρύχια
Ο εισαγγελέας ερευνά το ρόλο του 60άρη Έλληνα που μοίραζε τα χρήματα «εκεί που έπρεπε». ■ ΣΕΛ. 27

ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ

Μόνο στην Τράπεζα Πειραιώς, 1 τυχερός, **κάθε μέρα, διπλασιάζει** τα χρήματά του.

Και στο τέλος του χρόνου, 1 μεγάλος τυχερός κερδίζει **1.000.000€.**

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟΥ, ΤΡΕΧΟΥΜΕΝΟΙ **ΚΑΙ ΤΩΡΑ** ΟΙ ΠΡΟΒΕΣΜΙΑΚΕΣ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΣΕ ΕΥΡΩ.

Όροι συμμετοχής στα κατάστημά της Τράπεζας Πειραιώς, στο www.piraeusbank.gr και στο 18 2 18

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ